TOWN OF ANNETTA NORTH ORDINANCE NO. 2023-07

AN ORDINANCE PROVIDING FOR THE ANNEXATION INTO THE TOWN OF ANNETTA NORTH OF PROPERTY GENERALLY DESCRIBED BELOW AND FULLY DESCRIBED AND DEPICTED IN EXHIBIT A, LOCATED WITHIN THE CURRENT ETJ OF THE TOWN OF ANNETTA NORTH, TEXAS, FOR ALL MUNICIPAL PURPOSES; PROVIDING FOR FILING NOTICE OF THIS ANNEXATION IN DEED RECORDS OF PARKER COUNTY AND WITH THE PARKER COUNTY APPRAISAL DISTRICT; PROVIDING THAT THIS ORDINANCE SHALL BE CUMULATIVE OF ALL ORDINANCES; PROVIDING A SEVERABILITY CLAUSE; PROVIDING FOR PUBLICATION IN THE OFFICIAL NEWSPAPER; AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE

SECTION 9

PUBLICATION CLAUSE

THE TOWN SECRETARY OF THE TOWN OF ANNETTA NORTH IS DIRECTED TO PUBLISH IN THE OFFICIAL NEWSPAPER OF THE TOWN OF ANNETTA NORTH, THE CAPTION, PUBLICATION CLAUSE AND EFFECTIVE DATE OF THIS ORDINANCES AS PRESCRIBED BY SECTION 52.012 OF THE LOCAL GOVERNMENT CODE

SECTION 10

EFFECTIVE CLAUSE

THIS ORDINANCE SHALL BE IN FULL FORCE AND EFFECT FROM AND AFTER ITS PASSAGE, AND IT IS SO ORDAINED PASSED AND APPROVED ON THIS 8th DAY OF AUGUST, 2023 ///ROBERT SCHMIDT, MAYOR